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 Припадници МУП ухапсили су данас Славка Карића (37), директора Центра оперативе
Института за нуклеарне науке "Винча" и супруга директорке Милице Марчета Канински
због трговине утицајем, сазнаје "Блиц".

  

  Карић је ухапшен заједно са директором Центра за моторе у том Инситутут Бранком
Спајићем (31). Њих двојица су, према сазнањима "Блица", од једног запосленог тражили
и узели 4.000 евра.   

Како је саопштило Министарство унутрашњих послова, сумња се да су С. К. и Б. С.
тражили и узели новац како би посредовали да оштећени не буде премештен са радног
места у оквиру кога је био упућен у једну шпедитерску кућу, где је остваривао значајне
новчане бонусе.

  

Осумњичени Б.С. ухапшен је приликом примопредаје новца у једном тржном центру у
Београду.

  

Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и они ће уз кривичну пријаву бити
приведени Посебном одељењу за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у
Београду.

  

"Блиц" је у више наврата писао о сумњивим радњама у Институту "Винча", у којима је
главни актер била директорка и супруга ухапшеног Карића, Милица Марчета Канински.
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Наиме, она је у "Институту" спровела је нову систематизацију у овој државној установи,
којом је укинула неколико радних места и спојила их у једно, а потом ту позицију
доделила свом невенчаном супругу Славку Карићу. Том приликом му је и повећала и
плату за читавих 100.000 динара, тако да њему месечно леже 270.000 динара плате,
објавила је Пиштаљка.рс.

  

Директорка је плате повећала и брату и сестри свог мужа, који такође раде у институту,
као и другим запосленима у администрацији, што је изазвало незадовољство научника у
институту чије су плате мање од плата службеника.

  

- Мој невенчани супруг Славко Карић је био директор Техничке оперативе, којој сам ја
припојила још три организационе јединице, које су, због лошег пословања, биле
запуштене и пред гашењем - обајснила је је директорка у децембру зашто њен муж има
толику плату.

  

Она није порицала да је Славку Карићу повећала плату, али у како је рекла, у томе није
видела ништа спорно, јер они нису у брачној заједници, што такође није истина.

  

Када бахатост не зна за границе

  

- Он је поправио пословање тих јединица, а једна од њих је почела да доноси четири
пута више новца него пре. Сматрала сам да треба да му због тога повећам плату за
100.000 динара. Заслужио је и више. Његов претходник на месту директора једне од
поменуте три јединице имао је четири пута већу плату, иако су резултати пословања
били лоши - изјавила је диреткора, без трунке срама!

  

Још је додала и да су јој правници објаснили да није у прекршају због ове одлуке јер са
"са Славком није у брачној, већ у ванбрачној заједници од прошле године, а у вези су од
2015. године".
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Директорка је, како сама објашњава, директно повећала плате непосредним
руководиоцима који су повећали плате родбини њеног невенчаног супруга, чиме је
покушала да прикрије да је то заправо њена директна одлука. Она сматра да "обавља
јавну функцију, али није функционер", па ни не може да се нађе у сукобу интереса, све
време тврдећи да су јој тако потврдили и правници Института.

  

Вртоглаве бројке

  

Како је "Блиц" писао, по платним листићима за март 2018. године пише да Славко Карић,
супруг директорке Каћански, са увећањем од 100.000 динара прима месечну нето
зараду од око 270.000 динара, његова сестра Данка Филиповић (шеф службе за јавне
набавке) уз додатак од 40.000 динара месечну зараду од 109.000 динара, а Владимир
Карић, брат директоркиног мужа, месечно зарађује око 90.000 динара захваљујући
додатку за радни учинак од 26.000 динара. Владимир Карић запослен је на позицији
референта за противпожарну заштиту.

  

Неће да призна да су венчани

  

Ипак, иако је негирала да није званично удата за Славка Карића, њен законити супруг
хвалио се на друштвеним мрежама фотографијама са њихове свадбе. Њих двоје су се,
наиме, венчали 15. октобра ове године, што је директорка Института изгледа
заборавила.

  

(Блиц)
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